

Znak Sprawy: **ZUT-AGE-202-E-18/2021**

Pytania i odpowiedzi z dnia 23.11.2021 r.

Zamawiający informuje, że w dniu 22.11.2021 r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego - **Zapytanie ofertowe na świadczenie usługi konserwacji i serwisowania urządzeń i instalacji przeciwpożarowych w obiektach Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie w okresie od 01.01.2022 r do 31.12. 2023 r.**

Pytanie nr 1

Ze względu, iż na obiektach ZUT zamontowane są izotopowe czujki dymu, to czy Zamawiający wymaga od Wykonawcy aktualnych zezwoleń Wydanych przez Państwową Agencję Atomistyki?

Między innymi na:

- Instalowanie, konserwację, kontrolę szczelności źródeł – izotopowych czujek dymu
- Przetwarzanie i transport odpadów promieniotwórczych w postaci zużytych zamkniętych źródeł promieniotwórczych w izotopowych czujkach dymu
- Przechowywaniu źródeł i odpadów promieniotwórczych w magazynie dopuszczonym zezwoleniem Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wymaga od Wykonawcy aktualnych zezwoleń Wydanych przez Państwową Agencję Atomistyki.

Pytanie 2

Czy wymagane jest, aby Wykonawca zatrudniał Inspektora Ochrony Radiologicznej uprawnionego do wykonywania pomiarów szczelności izotopowych czujek dymu wymaganego zgodnie z Ustawą - Prawo Atomowe?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zatrudniał Inspektora Ochrony Radiologicznej uprawnionego do wykonywania pomiarów szczelności izotopowych czujek dymu wymaganego zgodnie z Ustawą - Prawo Atomowe.

Pytanie 3

Czy ze względu na zamontowane bierne przegrody ppoż. w obiektach ZUT, Zamawiający wymaga, aby Wykonawca zatrudniał osobę posiadającą kwalifikację z zakresu ochrony przeciwpożarowej dotyczącej drzwi i innych zamknięć przeciwpożarowych, w zakresie doboru, montażu, przeglądu i konserwacji wydanych przez CNBOP-PIB?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zganie z zapisami §1 ust.2 wzoru umowy Zamawiający wymaga znajomości instalacji i urządzeń będących przedmiotem umowy i posiadania uprawnień (wiedzy i doświadczenia) do świadczenia tego typu usług. Zamawiający nie wymaga posiadania certyfikacji wydanej przez CNBOP-PIB, gdyż nie ma takiego wymogu prawnego.

Pozostałe warunki zapytania pozostają bez zmian.